
pratelli tappezzeria
è un’azienda che opera da oltre 50 anni

nel settore dell’alto artigianato
per l’arredamento d’interni.

la grande passione per i materiali unita
alla ricerca continua e costante

di tessuti originali e raffinati,
di pellami pregiati,

di accessori e complementi ricercati
e stravaganti,

accompagnata da maestranze specializzate
fa si che la tappezzeria pratelli
riesca sempre a creare arredi

unici e raffinati da inserire in architetture
d’interni classici e contemporanei di lusso.

la tappezzeria pratelli è sempre in continua
trasformazione e i suoi arredi sono pezzi

unici realizzabili anche su misura.



ELEGANZA NEI TESSUTI ED ARMONIA NELLE FORME

LE POLTRONE



GINEVRA 





BIANCA

POLTRONA SFODERABILE 
cm L. 86 x H. 105 x P. 95 in tessuto lino 
art. chevrons 17053-9 cat. c, 
con  cuscino in misto piuma.

TENDA COREN RICAMO ANNI ’70 
variante cacao art. 1050/300, con sopratenda in taffettà plissè art. 24523.





PIETRO 
POLTRONA SFODERABILE 
cm L. 88 x H. 108 x P. 90 in tessuto misto seta 
art. filaticcio colore ecrù cat. b, con profili in velluto.





PERLA 
POUFF 
cm L. 140 x H. 55 x P. 60 in tessuto lino art. millerighe colore creta cat. b, trapuntato a mano.

TENDA COREN RICAMO ANNI ’70 
variante cacao art. 1050/300.





EGLE

POLTRONA 
cm L. 77 x H. 94 x P. 85 in tessuto lino damascato art. spencer la1278-201 cat. b rifinita con marabù e struttura in legno finito a cera.

POUFF 
cm L. 70 x H. 49 x P. 50 in tessuto lino damascato art. spencer la1278-201 cat. b rifinita con marabù e struttura in legno finito a cera.

TENDA VOILE 
art. 69125 colore 1, calate in taffettà art. newentry colore 51 ed embrasse art. 35287-9180.





FRANCESCA
POLTRONA SFODERABILE 
cm L. 88 x H. 110 x P. 105 in tessuto cotone e lino art. spalmato vintage variante unica cat. a, con cuscino ad intreccio.

POUFF 
cm L. 90 x H. 37 x P. 90 in tessuto cotone e lino art. spalmato vintage variante unica cat. a, con profilo e bottone.





CLEOPHE 

POLTRONA 
cm L. 85 x H. 90 x P. 98 in tessuto lino art. linus colore avorio cat. b 
e struttura in legno patinato anticato.

POUFF 
cm L. 85 x H. 48 x P. 60 in tessuto lino art. linus colore avorio cat. b 
e struttura in legno patinato anticato.





GIULIA

POLTRONA 
cmL. 100 x H. 106 x P. 102 in tessuto velluto 
art. boss colore bianco 11 cat. b 
e struttura in legno finito a cera con intaglio realizzato a mano.

POUFF 
cm L. 110 x H. 40 x P. 70 in tessuto velluto 
art. boss colore bianco 11 cat. b, fissato con bottoni gioiello.





POLTRONA 
cm L. 85 x H. 100 x P. 100 capitonnè in tessuto lino 
art. canovaccio colore 112 cat. b.

DIVANO 2 POSTI 
cm L. 200 x H. 100 x P. 100.

TENDA CHELSEA 
art. TT001-207 color tabacco, 
calata laterale in pizzo argento dorato art. 22105 colore 01.

REALIZZATI PER ESSERE UNICI

I DIVANI



MARIA VITTORIA





 
DIVANO 4 POSTI SFODERABILE 
cm L. 250 x H. 90 x P. 105 
in tessuto lino spigato art. decor colore 9810 cat. c, 
con applicazione in passamaneria art. 32444-9810.

DIVANO 3 POSTI SFODERABILE 
cm L. 220 x H. 90 x P. 105.

DIVANO 2 POSTI SFODERABILE 
cm L. 190 x H. 90 x P. 105.

POLTRONA SFODERABILE 
cm L. 100 x H. 90 x P. 105.

POUFF SFODERABILE 
cm L. 122 x H. 40 x P. 92. MARIA VITTORIA





BEATRICE

DIVANO 4 POSTI SFODERABILE 
cm L. 250 x H. 90 x P. 105 in tessuto lino e cotone 
art. glamour colore 9920 cat. b.

CUSCINO 
rifinito con passamaneria art. 32234-9920.

 





DIVANO 4 POSTI SFODERABILE 
cm L. 235 x H. 90 x P. 110 in tessuto lino art. linus pesante colore 9810 cat. B.

DIVANO 3 POSTI SFODERABILE 
cm L. 205 x H. 90 x P. 110.

DIVANO 2 POSTI SFODERABILE 
cm L. 185 x H. 90 x P. 110.

POLTRONA SFODERABILE 
cm L. 100 x H. 90 x P. 110.

TENDA CON INSERTI 
art. ray colore 262. 

CUSCINO RIFINITO CON GROS GRAIN

SEBASTIANO





SEBASTIANO

DIVANO 3 POSTI CAPITONNÈ 
cm L. 245 x 77 H. x 116 P. in pelle anticata pieno fiore art.sidecar colore 11.





LUDOVICA

DIVANO 3 POSTI CAPITONNÈ 
cm L. 245 x H. 77 x P. 116 in pelle pieno fiore 
art. toledo colore 1.

DIVANO 2 POSTI CAPITONNÈ 
cm L. 197 x H. 77 x P. 116.

POLTRONA CAPITONNÈ 
cm L. 130 x H. 77 x P. 116.

TENDA 
art. stone colore 2. 
 



BRACCIOLO AD INTAGLIO RIFINITO A MANO.



LAPO

DIVANO 3 POSTI 
cm L. 231 x H. 102 x P. 116 in tessuto velluto di pura seta 
art. soft colore 18 cat. c, con struttura in legno patinato.

POUFF 
cm L. 100 x H. 50 x P. 70 in tessuto velluto di pura seta 
art. soft colore 18 cat. c, con struttura in legno patinato.

TENDA voile art. 69125 colore 1
con sopratenda in taffettà Art. 17158-6, 
ripresa da embrasse Art. 35287-9020.

 





GIANFILIPPO

DIVANO 4 POSTI SFODERABILE 
cm L. 240 x H. 80 x P. 103 
in tessuto cotone jacquard sanfor 
art. rondine colore 1 cat. b.

DIVANO 3 POSTI SFODERABILE 
cm L. 210 x H. 80 x P. 103.

DIVANO 2 POSTI SFODERABILE 
cm L. 180 x H. 80 x P. 103.

POLTRONA SFODERABILE 
cm L. 105 x H. 80 x P. 103.

TENDA 
art. erondo colore 1.

 

PARTICOLARE CUSCINO IN PELLICCIA MONGOLIA.



PARTICOLARE PIEDE FINITURA ACCIAIO LUCIDO.



CARLOTTA

DIVANO 4 POSTI 
cm L. 270 x H. 88 x P. 105 in pelle fiore art. zaffiro 1198-910.

DIVANO 3 POSTI 
cm L. 230 x H. 88 x P. 105.

DIVANO 2 POSTI 
cm L. 190 x H. 88 x P. 105.

POLTRONA 
cm L. 110 x H. 88 x P. 105.





GUGLIELMO

DIVANO 2 POSTI SFODERABILE 
cm L. 185 x H. 90 x P. 105 in tessuto misto lino spalmato  
art. cupro colore paglia cat.c

DIVANO 4 POSTI 
cm L. 240 x H. 90 x P. 105.

DIVANO 3 POSTI 
cm L. 220 x H. 90 x P. 105.

POLTRONA 
cm L. 100 x H. 90 x P. 105.

PIEDE TORNITO CON RUOTA



TENDA voile art. 69125 colore 1 
calata laterale in misto seta art. 19982-10 

rifinita con frangia in tinta art. 33269-9800.





FILIBERTODIVANO LETTO SINGOLO 
cm L. 217 x H. 68 x P. 100 in pelle pieno fiore art. seta colore liquirizia.





RANIERI

DIVANO 3 POSTI CAPITONNÈ
cm L. 245 x H. 90 x P. 115 in tessuto velluto art. bosforo-velluto cat. c
con cuscini in misto piuma e memory.

DIVANO 2 POSTI CAPITONNÈ 
cm L. 200 x H. 90 x P. 115.

POLTRONA CAPITONNÈ 
cm L. 105 x H. 90 x P. 115.

TENDA 
in taffettà di seta 100% art. sense colore 52 
rifinita con passamaneria art. 33120-9820.

BASTONE PER TENDE IN PLEXIGLASS 
FINITURA COLORE ARGENTO. 







REBECCA

DIVANO 3 POSTI CAPITONNÈ 
cm L. 220 x H. 72 x P. 90 in pelle fiore art. zaffiro colore 1226 

DIVANO 2 POSTI CAPITONNÈ 
cm L. 165 x H. 72 x P. 90.

POLTRONA CAPITONNÈ 
cm L. 110 x H. 72 x P. 90.

POUFF CAPITONNÈ 
cm L. 70 x H. 41 x P. 90 

COMPOSIZIONE ZONA GIORNO: 
divano 3 posti modello ranieri capitonnè in pelle fiore art. zaffiro colore 1226 
poltrone modello bianca in tessuto misto seta art. filaticcio colore ecrù.

 





DIVANO 4 POSTI SFODERABILE 
cm L. 235 x H. 92 x P. 100 in tessuto damasco di lino art. st. petersburg stone colore pe3 cat. c.

DIVANO 3 POSTI SFODERABILE 
cm L. 215 x H. 92 x P. 100.

DIVANO 2 POSTI SFODERABILE 
cm L. 190 x H. 92 x P. 100.

POLTRONA SFODERABILE 
cm L. 110 x H. 92 x P. 100.

 

CONFORTEVOLI AVVOLGENTI E RICERCATI

I LETTI



COSIMO



FONDO LETTO 
pannello taglio laser art. camille colore 31.



COSIMO

LETTO MATRIMONIALE 
in pelle pieno fiore anticato vegetale anilina 
art. sidecar colore 10, 
testata cm  L. 180 x H. 105 x P. 30.
sommier cm L. 180 x H. 28 x P. 200.

COPRILETTO MATRIMONIALE 
in tessuto matelasse art. benny colore 680.

CUSCINI COORDINATI 
in tessuto velluto art. coleman colore 4813.

TENDA 
misto lino, art. 69145-2 colore corda, con sopratenda art. maglia inglese variante corda.

 





EDOARDO

 
LETTO MATRIMONIALE 
in pelle pieno fiore anticato vegetale anilina 
art. sidecar colore 10, 
testata cm  L. 180 x H. 105 x P. 30.
sommier cm L. 180 x H. 28 x P. 200.

TENDA voile art. 69125-01, 
sopratenda in taffettà art. 17158-6.

COPRILETTO MATRIMONIALE 
in tessuto misto seta foderato 
art. 7611 colore 06 

CUSCINI 
art. 19982-11.

SCALDOTTO 
in pelliccia ecologica, art. 233 rabbit.





CESARE

LETTO MATRIMONIALE 
con testata capitonnè e sommier in tessuto lino spalmato 
art. cupro variante burro cat. c, 
testata cm L. 180 x H. 162 x P. 13.
sommier cm L. 180 x H. 40 x P. 200. 

COPRILETTO COPRIPIUMINO 
in raso di pura seta, art. danais 72843 colore 9000.

CUSCINI COPRIFEDERE 
in raso di pura seta art. danais 72843 colore 9000. 

CUSCINI 
in lino spalmato, art. cupro variante burro rifiniti con marabù.



PIEDE RIFINITO E TINTEGGIATO A MANO.



LETTO MATRIMONIALE
con testata capitonnè in pelle pieno fiore 
art. cristal colore 39, sommier in tessuto art. darwin 01 colore 07 cat. b
testata cm L. 185 x H. 114 x P. 45.
sommier  cm L. 185 x H. 47 x P. 205

COPRILETTO COPRIPIUMINO 
in damasco misto seta  art. 24509.

CUSCINI COPRIFEDERE 
in damasco misto seta  art. 24509.

CUSCINI IN MISTO SETA
art. 19940-01 rifiniti con marabù. 

 


